
Хроника

Посланицима се обратио лидер ССП Драган Ђилас који каже да само неко ко није
радио, може да тера људе да раде на празнике и недељом када ти људи треба да буду
са својим породицама.

  

Он наводи да само неко ко не зна како изгледа осам сати рада може да каже да је осам
сати мало.

  

„Само неко кога је баш брига за Србију, може да Милошу Вучевићу да списак и каже да
они треба да чине његову владу. Кад кажем његову мислим на Вучића, а не на Вучевића,
јер су све владе од 2012. Вучићеве и све су небитне јер доноси одлуке само он. Зато вас
нисам слушао док сте сатима читали експозе“, рекао је Ђилас.

  

Он је навео да су Вучић и СНС успели да не испуне ниједно обећање које су дали пре
доласка на власт. 

  

Подсетио је да је обећавано да ће све 24 приватизације бити испитане и да се то није
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десило.

  

Обећали сте да ће те поништити све што је Тадић прихватио око КиМ. Уместо тога
дали сте све што је тражено, па и више од тога

  

Народни посланик и лидер ССП, Драган Ђилас, рекао је да само неко ко није радио,
може да тера људе да раде на празнике и недељом када ти људи треба да буду са
својим породицама. Он наводи да само неко ко не зна како изгледа осам сати рада може
да каже да је осам сати мало.

  

„Само неко ко је особа коју баш брига за људе може да каже да га баш брига за оне у
Чикагу који су протестовали пре 150 година јер су радили 12 до 18 сати дневно. Њих
шест је том приликом погинуло, а пет осуђено на смрт после протеста. Само неко кога
баш брига за Србију може Милошу Вучевићу да да списак на коме су ови људи који седе
испред нас и да му каже да они треба да чине његову нову Владу Србије. Кад кажем
његову мислим на Вучића, а не на Вучевића. Јер све владе од 2012. су његове, а не
Дачићеве, Брнабићкине или Вучевићеве“, навео је Ђилас.

  

Како је навео, све владе су небитне јер одлуке доноси само Вучић. Када је реч о
резултатима свих влада од када је СНС дошао на власт, наводи, Вучић и та странка су
успели немогуће.

  

„Успели су да не испуне ниједно једино обећање које су дали када су 2012. дошли на
власт. Косово – обећали да ће поништити све што је Тадић прихватио. Уместо тога дали
све што им је тражено па и више од тога. Север Косова су напустиле десетине хиљада
Срба. Пре годину дана им је Вучић дао налог да напусте локалне самоуправе и полицију
због таблица. Курти је на нелегалним и нелигитимним изборима на којима је гласало 3%
људи изабрао албанске градоначелнике. Онда је Вучић прихватио таблице и рекао
нашим сународницима да се додатно понизе и да потпишу петиције за референдуме о
смени градоначелника, јер то косовски закони предвиђају. Када је дошло де
референдума схватило се да се огроман број Срба иселио са севера и да нема довољно
људи да референдуми успеју па је наредио бојкот истих. Генијална политика. 24 спорне
приватизације ће бити истражене до краја. Ни по једној се ништа није десило али су зато
приватизовали односно продали све што су могли. Бор, ПКБ, земљиште по Војводини,
Београђанку, Сава Центар, бање… остао још ЕПС пошто је Телеком толико унштен да га
нико ни као поклон узео не би“, навео је Ђилас.
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Како је навео, Србија је данас по корупцији најгора у Европи одмах после Русије,
Белорусије.

  

„Милијарде евра се украду сваке године и сви то виде осим СНС тужилаштва које ћути“,
истакао је.

  

Када је реч о економском развоју, лидер ССП-а је навео да је Србије шампион Европе по
инфлацији.

  

„Дуг је порастао са 15 на преко 35 милијарди. Плате јесу порасле али су порасле и у
околним земљама. У Црној Гори више него у Србији. Из Србије се годишње исели око
100.000 људи. Број деце у средњој школи се смањио за петину, број деце у првом
разреду се смањио за 14 одсто.

  

Како је навео пољопривреда умире, све мање је лекара и медицинског особља.

  

„Дуго сам размишљао како је могуће да рецимо Александар Мартиновић добија ресор
пољопривреде, а Никола Селаковић културу. Закључио сам да се десило следеће.
Александар Вучић је окупио најближе сараднике и онда су одређивали ко ће где. Како?
Тако што су играли фоте. И завртели су празну флашу од вина које које је коштало
неколико хиљада евра и она покаже на Мартиновића. Тако он постане министар
пољопривреде. Не постоји друго објашњење јер човек са пољопривредом нема ама баш
никакве везе. Исто важи и за фоту Селаковића који ће бити министар културе. За Тому
Мону Момировића се чак ни на тај начин не може објаснити откуд он овде. Пало ми на
памет да се током игре мало попило, огладнело и да је неко поручио пиззе. И да је г.
Момировић био достављач и кад је ушао у просторију да их достави таман завртели
флашу да одреди која ће фота бити министар трговине и флаша покаже на Тому
Момировића који држи пиззе у рукама и рачун да наплати. Сви се загледају, а Вучић
каже: Одлично решење! Видиш да уме да наплати, одличан је за трговину. Тако је и Тома
добио функцију. Па што не би он био министар када то може гопсођа која је написала да
док Вучић није дошао на власт није било авиона у Србији што не би могао и малопре
поменути господин. Не знам само чиме сам ја летео неколико деценија и чему је служио
Београдски аеродром у ери пре Вучића, али као да је то важно“, рекао је Ђилас.
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